
 

 

Friss Hús Budapest Job Market 
 
Idén hetedik alkalommal rendezik meg a Friss Hús Budapest Nemzetközi          
Rövidfilmfesztivált, 2019. március 25 –március 31. között. A Friss Hús elsődleges célja a             
legújabb magyar és külföldi rövidfilmek bemutatása, valamint egy olyan szakmai fórum           
felépítése, ahol a visszajelzésre és párbeszédre vágyó alkotók egy nagyobb közönség előtt            
mutathatják meg filmjeiket. 
 
A fesztivál keretein belül harmadszor rendezünk meg egy filmes állásbörzét, melynek célja,            
hogy a pályaválasztás előtt álló gimnazisták megismerkedhessenek a filmes hiányszakmákkal,          
felsőoktatási képzésekkel, a szakmában jelen lévő általános elvárásokkal. A szakma elismert           
képviselői mellett felsőoktatási, képzési intézmények (ELTE, METU, MOME, SZFE és a           
Filmesgyakornok.hu programja) is bemutatkozási lehetőséget kapnak a meghívott a         
gimnazisták előtt.  
 
A program első felében egy kerekasztal-beszélgetésre kerül sor, amelynek keretein belül a 
filmes szakmákról lesz szó. Többek között választ kaphatunk arra, hogy mik a filmes 
hiányszakmák, milyen elvárásai vannak az egyes szereplőknek a pályakezdőkkel szemben, 
illetve a szakma meghívott képviselői betekintést nyújtanak, hogy tulajdonképpen mivel is 
foglalkoznak az egyes részlegek.  
A beszélgetésen Lányi Eszter, a Filmalap képzési és innovációs igazgatója, Orosz Ildikó 
pályaválasztási tanácsadó és gyártásvezető, Tóth Judit rendezőasszisztens és Lukácsi Péter 
Benjámin hangmérnök vesz részt. 
 
A program második felében a meghívott filmes felsőoktatási intézmények képviselői mutatják 
be röviden, átfogóan az általuk képviselt intézményt. A prezentációk után lehetőséget adunk a 
részt vevő gimnazisták számára, hogy az egyes intézmények képviselőivel találkozhassanak, 
és tippeket, információkat kaphassanak a továbbtanulási lehetőségekről.  
 
A program időpontja: 2019. március 25, hétfő délelőtt 10:00-12:30 
 
Helyszín: Toldi mozi, Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 36-38, 1054 

 
Minden érdeklődő diákot, osztályt, csoportot sok szeretettel várunk! 
 
A részvétel regisztrációhoz kötött, kérem a mielőbbi szíves visszajelzésüket. 
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frisshusbudapest.com 
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